AEN MAKEAONIAZ MAOHMATIKA I'" EEAMHNOY KAOHIMHTHZ . XAAAAHZ
2XOAH MHXANIKQN 17-9-18

1) H taxotnta egBoAou vinehounxavig givair u(t)= 8nut 61Tou t xpdvog. a) Na Bpebei n ardéoTacn tng diadpoung Tou
eMPBOAou atré t=0 £wg t=T1/2. B) NdC0 €ival TO CUVOAIKO PrKOG TNG S1adpopng Tou PPOAoU atrd t=0 Ewg t=21r;

B
(Ymodeign  s(t) = J.U(t)dt (ouv(11/2)=0, cuv0=1)

2) MpdywTe T0 CWOTS TUTTO OTNV KOAAA 0QG

df (x) = f'(x)dx ) A
d(xxa)=dx (o0 otabepd) ) A
dx = ad (g) (o otabepd) X A |
dx = id (ax) (o otobepd) > A 1
a e
F'(x) = f(x) & [ f(x)dx=F(x)+c ) A y ¥
G'(x)= f(x)ejbaf(x)dx:G(a)—G(b) ) A
j f(x)-9()dx =[ f (x)dx.[ g(x)dx z A
[ £00dg () = £(0.900 ~ [ g(x)dlf (x) 5 A
Ilnxdx:x.lnx—x+c ) A
Iexdx =e"+c ) A (3 _novadec)
3) MpdwTe oTnV KOAAG 0AG TN QUOIKK £vvoId TWV OAOKANPWUATWY OTTWE OTO TTOPOKATW OXAUA:
S(t) dtbotnua | v(t) ToydTO V' dykog E supaddv
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(4 povaoec)

4) e BuBiopévo TTAoIo BpEOBnKe UTTOAEINPO aVOPWTTIVOU OKEAETOU TTOU TTEPIEXEI I0OTOTTO ToUu C14 pddag 70mg.
Av yvwpifoupe 6Tl TO avTiOTOIXO UTTOAEIMPA avBpwTTIivou OKeAETOU v {wn) €xel pala 100mg Tou C14 , va uttoAoyioTei
0 Xpovog BuBiong Tou TTAoIou, av 0 XpOvog UTTOBITTAACIACOU TOU aVTIOTOIXOU 1I00TOTTOU €ival 60 alWVEG.
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